
2024年度 前期 学修等アンケート結果 

１．学修時間について、以下の設問について回答してください。 

①予習を行う場合、1科目あたりの平均時間はどのくらいですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②授業以外の 1日の平均学修時間はどのくらいですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・学修環境について、以下の設問について回答してください。 

③図書館・学生ラウンジ・PC教室を自主学修用に開放していますが、利用していますか？ 
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④ Q③で「よく利用している」または「時々利用している」と回答した方は、どのように利用して

いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤予習・復習を行う場所はどこですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥予習・復習をするとき図書室および PC教室を利用しますか？ 
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⑦図書館・PC教室を日曜日に開館した場合、利用しますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧図書館・PC教室の開放時間を午後 9時までとした場合、午後 9時まで利用しますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑨ライブオン授業（青森ー下北キャンパスをつないでいる遠隔システム）の満足度について、当ては

まるものを一つ選んでください。 
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⑩ライブオンの遠隔授業による学習理解度について、当てはまるものを一つ選んでください。 
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